

Проект	Международен MitOst фестивал
Projekt	Internationales MitOst Festival
Заглавие на публикацията	Млади таланти откриват с пърформанс фотоизложбата „В полета на танца“
Titel der Publikation	Junge Talente eröffnen mit einer Performance die Fotoausstellung „Im Flug des Tanzes“
Медия/ Medium	Бряг
Дата/Datum	03.10.2012

6 **Бряг** СРЯДА, 3 ОКТОМВРИ 2012 г.

Млади таланти откриват с пърформанс фотоизложбата "В полета на танца"

Искусството на млади танцьори ще бъде представено чрез черно-бели фотографии
Снимка: "Танцова изкуство - Илиев"

Гергана ДИМИТРОВА

С пърформанс на млади русенски таланти ще бъде открита фотоизложбата "В полета на танца", която ще бъде представена утре от 19 ч в Арт-център RG 21 в "Мега мол Русе". Тя е част от програмата на 10-ия Международен MitOst фестивал, който започва днес в Русе. Експозицията гостува по инициатива на фондация "Танцово изкуство - Илиев", създава уникалния за България проект "Танцова работилница" с участието на известни американски хореографи.

Публиката ще види 14 черно-бели студийни арт фотографии, които са подбрани специално за международния фестивал за културен обмен и неформално образование. Чрез обектива фотоапаратът Александър Нишков е успял да улови танцовия полет на четирима от най-успешните стипендианти на международния проект "Танцова работилница" - Кристина Чочанова, Борна Димитрова, Георги Банчев, Цецю Иванов, които в момента работят в Националната опера в Со-

фия. Изложбата ще бъде открита със специален репертоар на възпитаниците на Изложбата.

Събитието е част от 10-ия международен фестивал MitOst, който се открива днес в Русе

център за култура и изкуство под хореографията на Росица Терзиис-

ция "Америка за България". Миналата година тя бе на лятно обучение в емблематичните Debbie Reynolds Studios в Лос Анджелис, а тази есен преподаваше заедно със световно утвърдени хореографи в приключило то шесто поредно издание на "Танцовата работилница" в София.

Официалното откриване на Международния MitOst фестивал, който се провежда за първи път в България, ще се състои тази вечер от 19 ч в зала "Europa" на Духовното здание. Във форума ще се включат 250 гости от над 15 европейски държави. Те са част от мрежата от 1300 членове на сдружението за културен и езиков обмен с Източна Европа MitOst със седалище в Берлин. Русе беше избран за домакин в съвнование с други европейски градове, където неговата кандидатура е надделяла заради богатото му наследство на граничен мултикултурен град и отличното партньорство на сдружение MitOst с Международно дружество "Елиас Канети", което е домакин на фестивала, обясниха организаторите.

Като част от програмата на събитието, русенци ще имат възможност да видят иновативния пърформанс на немски и руски артисти, вдъхновен от руската класика "Майстора и Магаритата". Той ще бъде представен на 5 октомври от 21 ч във Военния клуб. Утре от 16 ч на Речна гара публиката ще се срещне с австрийския автор на пиесата "Посвета" Филип Ваик, а от 20 ч Пленарна зала ще се запознае с трудната съдба на една българка в Австрия чрез документалния филм "Наташа". По време на фестивала ще има дискусии за гражданското общество в Русия и за отношенията между България и Румъния, ще се организират редни ателиета. Тазигодешното издание на фестивала се провежда под патронажа на кмета Пламен Стоилов и на посланика на Германия Мартин Матиас Хьопфнер.


